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Q.1) दो दुकानोों A और B ने एक ही ब्ाोंड की बोतलोों पर 

900 रुपये में अोंककत ककया। दुकान A क्रमश: 15% और 

15% की क्रकमक छूट प्रदान करता है जबकक दुकान B, 

20% और 10% की क्रकमक छूट प्रदान करता है। तो 

बोतलोों के किक्रय मूल्य में ककतना अोंतर है? 

a) रु. 10 

b) रु. 4.5 

c) रु. 2.25 

d) शून्य 

 

Q.2) अकमत और रोकहणी ने क्रमशः  2000 रुपये और 

2800 रुपये का कनिेश करके एक व्यिसाय शुरू ककया। 8 

महीने के बाद, अकमत ने 600 रुपये और रोकहणी ने 400 

रुपये जोडे। उसी समय, तकबश 4200 रुपये के साथ उनके 

साथ जुड गया। तकबश का कहस्सा ज्ञात करें  यकद उन्हें एक 

िर्ष के बाद 34,300 रुपये का लाभ कमलता है। 

a) 11550 

b) 7350 

c) 15400 

d) डेटा अपयाषप्त 

 

Q.3) एक िृत्त की पररकि कजसकी किज्या 35 सेमी के 

बराबर है, एक आयत के पररमाप के बराबर है। यकद आयत 

का के्षिफल 2400 सेमी2 है, तो आयत की लोंबाई ज्ञात 

कीकजए। 

a) 5 या 7 

b) 80 या 30 

c) 60 या 15 

d) 50 या 20 

 

Q.4) दजी ने तीन पीस का सूट बनाने के कलए एक कपडे 

को तीन टुकडोों में काट कदया। पहले टुकडे की लोंबाई तीनोों 

टुकडोों की लोंबाई के औसत के बराबर है। दूसरे टुकडे की 

लोंबाई पहले टुकडे की लोंबाई और पहले टुकडे की लोंबाई 

का एक चौथाई के बराबर है। तीसरा टुकडा पहले टुकडे से 

0.5m कम है। मूल कपडे की लोंबाई है 

a) 14 m 

b) 10 m 

c) 6 m 

d) 4 m 

 

 

Q.5) एक 8-अोंकीय सोंख्या 5432746B को 6 से किभाकजत 

करने पर शेर्फल 0 बचाता है। तो B के ककतने मान सोंभि 

हैं? 

a) 3 

b) 2 

c) 1 

d) 0 

 

Q.6) A ने रु. 2500 की कुल लागत पर एक कनकित मािा में 

सूखे मेिे खरीदे। उसने इनमें से 1/5 सूखे मेिोों को 10% 

हाकन पर बेचा। यकद िह 20% का समग्र लाभ अकजषत करता 

है, तो A ने शेर् सूखे मेिोों को ककतने प्रकतशत लाभ पर बेचा? 

a) 20% 

b) 25% 

c) 32.5% 

d) 27.5% 

 

Q.7) एक बेलनाकार स्तोंभ का िक्र पृष्ठीय के्षिफल 1760 

m2 है और इसका आयतन 7040 m3 है। इसके व्यास का 

इसकी ऊों चाई से अनुपात ज्ञात कीकजए। 

a) 8: 35 

b) 16: 35 

c) 17: 39 

d) 39: 17 

 

Q.8) पूजा अोंशकाकलक रूप से कों सल्टोंग कायष करती है 

और उसे प्रकत घोंटे के आिार पर भुगतान ककया जाता है। 

सप्ताह W के दौरान, पूजा ने X और Y कों पकनयोों में काम 

करने के कलए कुल ककतनी राकश अकजषत की? 

1. सप्ताह W के दौरान, पूजा को कों पनी X के कलए ककए गए 

कायष के कलए $36 प्रकत घोंटे और कों पनी Y के कलए ककए गए 

कायष के कलए $29 प्रकत घोंटे का भुगतान ककया गया था। 

2. सप्ताह W के दौरान, पूजा ने कुल 60 घोंटे काम ककया। 

a)  कथन (1) अकेला पयाषप्त है, लेककन कथन (2) अकेले 

पूछे गए प्रश्न का उत्तर देने के कलए पयाषप्त नही ों है 

b)  कथन (2) अकेला पयाषप्त है, लेककन कथन (1) अकेले 

पूछे गए प्रश्न का उत्तर देने के कलए पयाषप्त नही ों है 

c)  दोनोों कथन (1) और (2) एक साथ पूछे गए प्रश्न का 

उत्तर देने के कलए पयाषप्त हैं, लेककन कोई भी कथन 

अकेला पयाषप्त नही ों है 

d)  कथन (1) और (2) एक साथ पूछे गए प्रश्न का उत्तर देने 

के कलए पयाषप्त नही ों हैं, और अकतररक्त डेटा की 

आिश्यकता है 
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